

中国家具受俄罗斯青睐

出口同比增长 4933%

日前,记者从黑龙江省绥芬河市获悉,由于俄罗斯民众家具需求量不断扩大,质优价廉的中国家具在俄罗斯受到青睐。今年上半年,绥芬河市家具出口达 14176.6 万美元,同比增长 4933.41%。

黑龙江省绥芬河市与俄罗斯远东地区接壤,是中国通往日本海的最大陆路贸易口岸。也是承接中国振兴东北和俄罗斯开发远东两大战略的重要节点城市。绥芬河还是中国最重

要的进口木材集散地之一,木材进口量占中国木材进口量的 24%,占对俄进口量的 40%。目前,绥芬河现有木业生产企业 200 余家。

近年来,俄罗斯加大了对远东地区的建设步伐,家具需求量不断扩大,但俄罗斯远东地区的家具制造业尚未形成规模,生产成本较高。“中国制造”家具产品以其美观实用又便宜的优势打入俄罗斯市场,地板、衣柜、壁纸、装饰

性产品等越来越受到俄罗斯人的青睐。

2013 年上半年,在国际市场进出口疲软的情况下,绥芬河市出口逆市上扬,外贸进出口总值实现 47.4 亿美元,同比增长 9.04%,占黑龙江省外贸进出口总额的 23.3%。其中,家具出口 14176.6 万美元,同比增长 4933.41%;锯材出口 570.9 万美元;家用和装饰用木制品出口 445.4 万美元。

(据中国新闻网)

明暗搭配 营造宁静浪漫



细腻如瓷的肌肤如水晶葡萄酒杯般散发着透明光泽,柔美、浪漫的粉紫,如片片薰衣草绽放在眼角眉梢,恍如置身于一望无际的薰衣草海洋,纯净的眼影、自然色调的腮红、亮泽纯美的肉粉色双唇,一目了然地勾勒出专属于普罗旺斯的曼妙风情……法兰西的美景浪漫深入骨髓,法兰西的女子优雅与生俱来,属于法兰西的妆容正如法式田园风格家居一般,处处散发着女性的浪漫、柔美和精致。

妆容

带点怀旧 优雅地浪漫着

普罗旺斯是花的天堂,各种鲜花和芳香植物把普罗旺斯装点成了一个名副其实的大花园,阳光下漫山遍野的薰衣草,每当有风吹过,大片薰衣草田就像紫色的波浪层叠着上下起伏,给人留下终身难忘的美好印象。深谙花草之道的普罗旺斯女人,将这些神奇的植物完美地融入了生活之中,她们的美丽也因此带上了如薰衣草般诗情画意的美妙气息。

英国作家彼得·梅尔的《普罗旺斯的一年》,描述了让无数人向往的法国葡萄庄园的山居岁月,在这个连接着所有美好记忆的浪漫地域,拥有着最安静、最原生态的生活。在这里可以享受被杜鹃唤醒的清晨和在梯田散步的午后,慢慢地品味阳光下摇曳的树叶,石墙上见人不惊的小鸟和空气中弥漫的田园气息。因此,与美式田园、英式田园相比,法式田园家居更有一种与世无争、悠然自得、轻松惬意的生活方式。以怀旧优雅象牙白为主色调,辅以粉红、天蓝、嫩绿、鹅黄、淡橘等明媚清新的色彩,甜美的蔷薇、鸢尾花、薰衣草等小碎花和欢快的小鸟为主要图案,搭配水洗白的做旧家具,处处流露

着明媚、素雅、精致和柔美。

技法

色彩 低彩度打造宁静典雅

蓝天白云下圣洁的白色教堂与钟楼是普罗旺斯的标志性建筑,到了薰衣草收获的节日,人们也会穿上白色的节日盛装,以他们心中最神圣的方式庆祝丰收的喜悦。与此相对应的,浪漫的法式田园风格的空间在色彩上也强调素净、明快和温馨,可以柔和的奶白、米白和象牙白为基调,尤其是略带米黄的象牙白,搭配米黄、天蓝、深紫和草绿等低明度、低彩度的柔和色调,以别有情调的色彩组合彰显美感。

可用土黄色或浅黄色的墙面,搭配蓝紫色窗帘及布艺沙发,点缀深绿色抱枕和金色饰品,营造一点点乡村及田园情调。而甜美的粉红、粉紫,再适度搭配轻飘的暖色和亮黄色,会为家居空间带来舒适松弛的美妙感受。橄榄绿、海藻绿等与自然有关的色彩,可使自然气息渗透到居室的各个角落;也可以选择明亮开朗的天蓝色,代表着海阔天空、充沛活力和能量,这种洁净、通透的色彩除了能带来清纯和美好的感觉,还能给人一种辽阔的空间感。另外,明色调与暗色调的搭配运用也是重点,像深咖啡色与米色、墨绿色与橘色搭配,再糅合少量优雅的灰调,就能营造出宁静浪漫又不失优雅大方的居室氛围了。

家具

中西混搭更耐人寻味

法兰西女子的优雅与生俱来,属于法兰西乡村风格的空间也不例外。柔和曲线是法式空间的重要特征,因此在家具

的选择上,应选择造型优雅、线条优美精致的实木家具。但要注意,在追求精致的同时必须摒弃过于复杂的装饰,简化线条,时下流行的法式、英式新古典家具都是不错的选择。

适度的中西混搭能够让空间在优雅浪漫中沉淀,变得更加耐人寻味。比如,带着强烈洛可可印记的实木雕花丝绒沙发,搭配色彩明艳的手绘漆器小斗柜,效果出挑。混搭不需要太多,也许只是三两件中式家具点睛,就能让空间一下子沉淀下来,呈现出一种典雅而又贵气的姿态。

值得注意的是,混搭时不能贪多,要适度,应以欧式新古典家具为主,偶尔几件中式家具或饰品点缀,7:3 或 8:2 都是不错的比例。

饰品

精美品质提升空间品位

处处透着精致与优雅的法兰西妆容,与妖娆无关,却十分讲究细节,因此,同样是欧式田园的一种,法式田园风格更为精致。大概法国人骨子里总是逃不开这法国悠久的宫廷传统。他们偏爱干净、明快又温馨的色彩,钟情优雅的曲线,注重细节设计,恰到好处的挑剔目光造就的就是生活的质感。

碎花图案的各种布艺和挂饰是法式空间绝佳的配饰,法式新古典家具曲线玲珑的轮廓与精美的吊灯相得益彰,鲜花和绿色植物也是很好的点缀。在精致的水晶花瓶里插上一大捧茂盛的鸢尾花,做旧磨白的实木家具,纯净的色调、优雅的线条和茶几下贝尔加德的地毯相互呼应,洁白细腻的骨瓷雕花餐具与彩色手绘木质挂画暗送秋波……打造流露着风韵与甜美气息的法式田园居室,学会做一个芬芳、妩媚、闲适的女子,让生活弥漫着悠闲、安逸、馥郁的味道。(郑晚)

罗曼蒂克温情 7 个婚房客厅布置方案

客厅是房间布置中最重要的场所之一,而婚房的客厅更是需要浪漫的情调。无论是繁复的图案,还是素雅的色彩都能营造浪漫的氛围。这次小编带来了 7 个罗曼蒂克的婚房客厅布置方案,为如何布置你的爱巢出谋划策。



桃红色的茶几和同色系的窗帘,搭配青绿色抱枕,再和一旁的小花相映成趣,使这个客厅呈现出小清新的浪漫。一旁的白色玻璃门书架,和整个卧室风格搭配得相得益彰。



橙色和蓝色主色调,使这个客厅散发着时尚简约的氛围。白色的沙发放上橙色和蓝色的抱枕,和背景墙上橙色抽象装饰板交相呼应。



桃红色花朵图案窗帘搭配同色系的座椅,点缀着一旁的桃红色的花朵,虚实结合。古典的梳妆台和镜子,使这个客厅空间呈现出了浪漫温馨的格调。



绿色是如今不少年轻人喜爱的色彩,鲜嫩的绿色给人以青春的活力。原木质地沙发搭配绿色的坐垫,充满了自然的清新。两个嵌入式的书架,巧妙地借用了空间。



红色系是婚房中惯用的色彩,选用粉红色的沙发和红色花朵图案的窗帘,是这个空间呈现了优雅浪漫的情调。铁艺的玻璃茶几,线条优美。



淡绿色的墙壁,素雅的绿色小花图案的坐垫,使整个客厅弥漫着田园的氛围。用圆形镜子和环形装饰物装点沙发背景墙,别致而有新意。



暗红色的条纹沙发和同色系的条纹墙纸,相映成趣,条纹墙纸能起到拉伸空间的视觉效果。紫色的窗帘,更是给空间增添了高雅的格调。(据和家网)